

## Папа Римский Франциск посетил российское дипломатическое представительство в Ватикане



25 февраля 2022 года Папа Римский Франциск посетил представительство Российской Федерации при Святом Престоле и встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом России А.А. Авдеевым. Беседа между российским дипломатом и Главой Римско-Католической Церкви продлилась около получаса. Говоря о ее содержании, А.А. Авдеев сообщил: «Папа Франциск хотел лично расспросить о ситуации в Донбассе и на Украине».

По окончании беседы Папа Франциск сфотографировался с послом А.А. Авдеевым и сотрудниками представительства. Служба коммуникации ОВЦСВ материале, в частности, использована информация ТАСС